

OTKUP SREBRA

Cijena srebra po gramu zavisi od kvaliteta (čistoće) srebra, isto kao i za otkup zlata, srebro može biti čisto srebro (999) ili legura sa određenim dijelom srebra u rasponu najčešće od 80% (srebro 800) do 99% (srebro 999). Kako je cijena srebra po gramu višestruko manja nego cijena zlata po gramu, često se kao mjerna jedinica uzima kilogram srebra. Na primjer cijena srebra 925, znači za srebro čistoće 92,5% koje je u pravilu najčešće i najviše pitanja je vezano za ovu vrstu srebra, ima cijenu između srebra 900 i srebra 999.

Cijena otkupa srebra nije toliko velika (popularna) kao za zlato, pa shodno tome dosta otkupljivača niti ne razmatra mogućnost otkupa srebra, zato jer cijena srebra po gramu u pravilu vrijedi oko pedeset puta manje od iste količine zlata.



Otkup srebra u našoj zemlji

Otkup srebra, cijena koja diktira koliko novaca vrijedi srebro određene čistoće zavisi od stanja svjetskoj berzi. Mi vršimo otkup srebra u zavisno o dnevnom stanju na berzi, pratimo svakodnevne fluktuacije cijene, kako bi Vama bili u mogućnosti ponuditi najbolju cijenu za otkup srebra u našoj zemlji.



Srebro 925

Srebro 925 je najčešća oznaka za kvalitet srebra, prilikom otkupa srebra cijena srebra nije uslovljena predmetom ili stanjem predmeta koji se otkupljuje, tako na primjer ako želite prodati

srebrni lančić koji je oštećen, ili čak bitno oštećen, cijena koju vam " K L I K " d.o.o. nudi je uvijek ista, nebitno o stanju predmeta, nama je samo bitna količina (masa) srebra i kvalitet (čistoća) srebra koju prodajete. Ne nasjedajte na laži da oštećena roba vrijedi manje, jer zapamtite, Vi ne prodajete nakit već plemeniti metal, a kako će to srebro tako i tako otopiti u poluge stvarno je nebitno kakav oblik (i stanje) je imalo prije topljenja u poluge.

Kod nas u " K L I K " d.o.o. nudimo ne samo najbolje cijene otkupa zlata i srebra nego i transparentnu uslugu i sigurnost da ćete obaviti dobar posao na obostrano zadovoljstvo.

Unca je mjera za zlato i srebro

U svijetu plemenitih metala standardna mjera jeste *unca* ili *unča* (engleski: *troy ounce*), koja iznosi 31,1035 grama.

Unca je već mnogo vijekova mjera za plemenite metale, a prvi su je počeli koristiti Stari Rimljani.

Ona se tako čvrsto ukorijenila kao standard, da se zlato za masovno tržište još i danas u pravilu odlijeva u različite oblike (zlatnike, zlatne poluge) težine 31,1035 grama, odnosno jedne unce ili u formama od pola unce (15,5517 grama), četvrt unce (7,7759 grama) i jedne desetine unce (3,11035 grama).

Dvije različite unce

A kada se raspitujete za cijenu zlata ili srebra, vjerovatno će vam se dogoditi da vam netko kaže samo iznos u eurima ili dolarima, bez navođenja težine. To znači da vaš sagovornik podrazumijeva kako je riječ upravo o cijeni jedne unce.

I na kraju, važno je napomenuti kako se u zemljama anglo-saksonske tradicije (Sjedinjene Američke Države, Engleska, Indija) unca ponekad koristi i za mjerenje težine namirnica i drugih " neplemenitih " stvari u trgovinama i tržnicama.

Međutim neka vas to ne zavara, jer je riječ o dvije različite mjerne jedinice koje se zovu isto. Naime, "obična" anglo-saksonska unca (na engleskom: *avoirdupois ounce*) teži 28,3495 grama i ona ne predstavlja mjeru za plemenite metale.

Srebro u brojkama

Od praistorije do početka 21. vijeka procjenjuje se da je proizvedeno oko 1,26 miliona tona srebra, od čega je polovina iskopana u posljednjih šest desetljeća 20. vijeka.

Za razliku od zlata, manji dio ovog plemenite metala iskopava se u specijalizovanim rudnicima za srebro. Više od dvije trećine srebra u svijetu proizvodi se kao nusproizvod iskopavanja olova, bakra i cinka.

Godine 2008. ukupna svjetska proizvodnja srebra iznosila je rekordnu 21 hiljadu tona, od čega je najviše proizvedeno u Peru (3.400 tona). Ostali veliki proizvođači srebra su Meksiko, Kina, Australija, Čile, Rusija, SAD, Kanada i Poljska.

Cijena srebra porasla je sa 4,37 američkih dolara po unci 2001. godine na današnjih 18 američkih dolara.



Još nekoliko zanimljivih informacija o srebru

- Srebro se topi na 961,78° C
- Jedna unca srebra može se razvući u nit dugu gotovo 2500 metara
- Srebro je najbolji provodnik električne struje, te se koristi kao standard u mjerenju provodljivosti. Na skali od 0 do 100, provodljivost srebra je 100, bakra 97, a zlata 76
- Trećina svjetske proizvodnje srebra koristi se u fotografskoj industriji
- Ljudi su vladali umijećem razdvajanja srebra od olova prije više od 5000 godina
- Srebrni novčići su se u antičkoj Grčkoj počeli kovati i koristiti kao legalno sredstvo plaćanja oko 600. godine pr. Hr.